



№ 37

27 вересня
2012 року

Чорноморський
Гуґо́к

У конструктивній робочій атмосфері

13-14 вересня 2012 року в локомотивному депо ім. Т. Шевченка Одеської залізниці відбувся семінар з питань охорони праці для керівників та спеціалістів з охорони праці підрозділів локомотивного господарства Укрзалізниці за темою "Основні напрямки роботи служб локомотивного господарства залізниць по створенню належних безпечних і здорових умов праці на кожному робочому місці. Досвід роботи в підрозділах локомотивного господарства залізниць із профілактики виробничого травматизму".

Відкрив семінар головний інженер локомотивного Главку Євген Валентинович Ткаченко, який зробив аналіз стану охорони праці у підрозділах локомотивного господарства залізниць за попередні 5 років та 8 місяців поточного року. У ході наради також доповідали головний фахівець з охорони праці та охорони навколишнього середовища Главку ЦТ Василь Іванович Черняков, заступник начальника служби охорони праці Одеської залізниці Павло Володимирович Єльніков, головний інженер локомотивної служби Одеської залізниці Олександр Борисович Богданов та інші головні інженери локомотивних служб і спеціалісти з охорони праці залізниць України. Порядок денний передбачав поширення досвіду окремих колективів з важливих напрямків діяльності. При цьому було вивчено такі питання охорони праці: практика розслідування та ведення обліку нещасних випадків на виробництві і порядок надання інформації про них, роль людського фактору при настанні нещасного випадку; дотримання вимог безпеки при виконанні маневрових робіт на тракційних коліях локомотивних депо; соціальне партнерство суб'єктів господарської діяльності, профспілок, державних органів для вирішення нагальних питань з охорони праці в депо Котовськ; практика поліпшення умов праці на робочих місцях у підрозділах локомотивних депо, організація роботи з забезпечення виконання діючих вимог щодо проведення медичних оглядів працівників депо, розслідування професійних захворювань та інші.

Семінар пройшов у конструктивній робочій атмосфері, що свідчить на користь проведення подібних форумів з питань охорони праці. Хочеться висловити велику подяку господарям семінару за дуже цікаву програму, за теплий прийом його учасників. Як керівник сектору охорони праці локомотивного депо Котовськ вдячна усім нашим соціальним партнерам: профспілці, державним органам, громадським організаціям,



спеціалістам відділення виконавчої дирекції Фонду ССНВ та ПЗ у Котовському районі за дієву допомогу в здійсненні профілактики виробничого травматизму.

Жанна ДІДИК,
начальник
сектора
охорони
праці
локомотивного
депо
Котовськ.